



**WIELKOPOLSKI
KOMENDANT WOJEWÓDZKI POLICJI
w POZNANIU**

Poznań, 2013-07-26

ZZP-2380-80/2013

**Wykonawcy ubiegający się o
udzielenie zamówienia**

WYJAŚNIENIE I ZMIANA TREŚCI SIWZ

dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na świadczenie usług w zakresie przeglądów, konserwacji i napraw urządzeń klimatyzacyjnych i wentylacyjnych w obiektach Policji położonych na terenie woj. wielkopolskiego

Działając zgodnie z dyspozycją zawartą w art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 ze zm.) zwanej dalej „ustawą” informuję, iż do Zamawiającego wpłynęły zapytania zapisów SIWZ. Treść zapytań wraz z odpowiedziami zawarte zostały poniżej.

Pytania nr 1

W opisie przedmiotu zamówienia w części dot. urządzeń klimatyzacyjnych (pkt. b) i h) umieszczono zapis o wymianie filtrów w razie konieczności oraz ewentualnym uzupełnianiu czynnika chłodniczego. Czy Zamawiający będzie osobno płacił za filtry i czynnik chłodniczy? Na etapie oferty trudno jest skalkulować cenę gdy nieznana jest ilość filtrów do wymiany i ilość czynnika chłodniczego do uzupełnienia.

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający nie będzie płacił osobno za filtry i czynnik do uzupełnień.

Pytania nr 2

W opisie przedmiotu zamówienia w części "Dodatkowo" w pkt. c) zapisano odkraplacze CO₂. Uprzejmie prosimy o więcej informacji na temat tych odkraplaczy.

Odpowiedź Zamawiającego

Zakres prac zalecanych przy konserwacji odkraplaczy CO₂:

- sprawdzenie pod względem zanieczyszczeń, uszkodzeń, korozji;
- sprawdzenie działania spustu wody i syfonu
- czyszczenie urządzenia po stronie powietrza.

Pytania nr 3 i nr 4

W wykazie urządzeń dot. Części nr 1 wymienionych jest 290 urządzeń. Natomiast w formularzu ofertowym łącznie jest 300 urządzeń. Uprzejmie prosimy o wyjaśnienie.

W wykazie urządzeń dot. Części nr 1 wymienionych jest 65 urządzeń wentylacyjnych (centrale i wentylatory), natomiast w formularzu ofertowym zapisano 56 urządzeń wentylacyjnych. Uprzejmie proszę o wyjaśnienie.

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający na podstawie, art. 38 ust. 4 ustawy, dokonuje zmiany treści SIWZ w zakresie formularza ofertowego, poprzez wprowadzenie w tabeli kalkulacji cenowej, w pozycji nr 1 i nr 2 nowych wartości, odpowiednio: klimatyzacyjne: 225; wentylacyjne: 65. Przedmiotowy załącznik, po zmianach, opublikowany jest na stronie internetowej Zamawiającego.

**WIELKOPOLSKI
KOMENDANT WOJEWÓDZKI POLICJI
w Poznaniu**
[Podpis]
insp. Rafał Batkowski

Wykonano w pojedynczym egzemplarzu.

Przesłano faksem lub e-mailem do Wykonawcy oraz opublikowano na stronie internetowej Zamawiającego.